

22.09.2023

## COMUNICAT DE PRESĂ

### **Semnare Contract de servicii „CS2 - Servicii de audit financiar pentru proiectul *“Proiect Regional de Dezvoltare a Infrastructurii de Apă și Apă Uzată din Județul TULCEA”***

În data de 28 octombrie 2022 a fost semnat Contractul de Finanțare nr. 1755 pentru **“Proiect Regional de Dezvoltare a Infrastructurii de Apă și Apă Uzată din Județul TULCEA** cod SMIS 2014 – 152608. Lucrările care fac obiectul contractului de finanțare, care cuprinde 18 contracte de lucrări, 2 contracte de servicii și un contract de furnizare echipamente, constau în reabilitarea și extinderea rețelelor de distribuție apă potabilă și de colectare ape uzate, inclusiv stații de tratare apă potabilă și stații de epurare ape uzate în 15 UAT-uri din județul Tulcea, acestea urmând să se deruleze prin Programul Operațional Infrastructură Mare (POIM) și respectiv Programul Operațional Dezvoltare Durabilă (PODD) sursele de finanțare fiind asigurate din bugetul Uniunii Europene, bugetul local, bugetul de stat și contribuția proprie a beneficiarului, SC Aquaserv SA Tulcea.

După atribuirea și semnarea unui contract de servicii și a două contracte de lucrări, în data de 19.07.2023 S.C. AQUASERV S.A. Tulcea a semnat și al doilea contract de servicii, respectiv „CS2 - Servicii de audit financiar pentru proiectul **“Proiect Regional de Dezvoltare a Infrastructurii de Apă și Apă Uzată din Județul TULCEA”**, contract în valoare de 1.177.200 lei la care se adaugă TVA.

Durata contractului este de 59 luni de la emiterea Ordinului de Începere și are ca obiect:

- Auditarea cheltuielilor aferente sumelor plătite și solicitate spre rambursare de către Achizitor în Cererile de Rambursare pentru fiecare din activitățile desfășurate în cadrul Contractului de finanțare și/sau evidențiate în cereri de rambursare ca și contribuție proprie (NFG - Non Funding Gap).
- Auditarea cheltuielilor aferente Proiectului care nu vor face obiectul unor cereri de rambursare dar care ar putea fi solicitate de către Autoritatea de Management să fie supuse auditului pentru asigurarea unui audit integral de Proiect.



---

- Întocmirea de către Prestator de rapoarte trimestriale, corespunzător uneia sau mai multor Cereri de Rambursare întocmite de Beneficiar pe parcursul perioadei respective, și de rapoarte anuale cu privire la **“Proiect Regional de Dezvoltare a Infrastructurii de Apă și Apă Uzată din Județul TULCEA**, conform Caietului de sarcini.

Obiectivul principal al proiectului îl reprezintă extinderea și modernizarea infrastructurii publice de alimentare cu apă și de canalizare în localitățile mai sus enumerate, în vederea creșterii gradului de acces al populației la servicii sigure din punct de vedere calitativ și cantitativ, în condiții de protecție a mediului înconjurător și protejare a resurselor de apă.

Prin proiect se urmărește îndeplinirea obligațiilor de conformare a României la Directivele Europene privind sectorul de apă și apă uzată.

**Aquaserv S.A. Tulcea:**  
Tel. 0240.524.310  
E-mail: [secretariat@aquaservtulcea.ro](mailto:secretariat@aquaservtulcea.ro)

